

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ لَا يَتَدَبَّرُ بِشَاۤءٍ
حَسَبَ اَنْ يَّبْتَغَاكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّجْدِيًّا

شرح چندہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیبہ نمبر ۵

شعبہ تحفہ روزنامہ
فی پربہ ایک تہ سات پائی (ساتھ)
۱۰ روپے
تارکاتیبہ ذی الفضل ریوہ

ریوہ

الفضل

جلد ۱۵۱ نمبر ۳۲ تبوک ہفتہ ۱۳ ستمبر ۱۹۶۱ء نمبر ۲۰۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقلہ
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد احمد صاحب

نخلہ یکم ستمبر بوقت انجمنے دن

کل دن بھر حضور کو ضعف کی شکایت رہی۔ رات نیند آگئی۔ آج بھی ضعف ہے۔

اجاب جماعت خاص توہم اور التزم سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ

اپنے فضل سے حضور کو شفا کے کامل
دعائل اور کام والی لمبی زندگی عطا
کرے۔ آمین اللہم آمین

بین الاقوامی صورت حال انتہائی نازک ہو چکی ہے

تاریخ انسانی کے عظیم ترین المیہ کا آغاز کسی وقت بھی ممکن ہے (مارشل ٹیوٹ)

بغداد ۲ ستمبر۔ یوگوسلاویہ کے صدر ٹیٹو نے کہا ہے کہ بین الاقوامی صورت حال ایک سال قبل کی نسبت اب بہت زیادہ نازک ہو گئی ہے اور سرحد جنگ اس حد تک تیز ہو گئی ہے کہ تاریخ انسانی کے عظیم ترین المیہ کا آغاز کسی لمحہ بھی ممکن ہے۔ چچس فیر جاندار ملکوں کے سربراہوں کی کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے مارشل ٹیٹو نے کہا کہ اس صورت حال کے پیش نظر فیر جاندار ملکوں کے نمائندوں کے لئے فیروز گاہ کے وہ اعلیٰ ترین سطح پر خطرات ہیں۔ بین الاقوامی صورت حال کا جائزہ لیں اور موجودہ

گیانی کرناٹنگ نے مشرقی پنجاب کی وزارت سے مستعفی ہونے کا اعلان کر دیا

ماسٹر تارا سنگھ کی حالت سخت نازک ہو گئی۔ موت کسی وقت بھی واقع ہو سکتی ہے۔
نئی دہلی ۲ ستمبر۔ مشرقی پنجاب کے وزیر زراعت گیانی کرناٹ سنگھ نے پنجابی صوبہ کے مطالبہ اور ماسٹر تارا سنگھ کے موروث کی حمایت میں اپنے عہدے سے مستعفی ہونے کا اعلان کیا ہے۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ ایٹ اور وزیر سوزدار گیانی کرناٹنگ نے والی بھی مستعفی ہو گئے ہیں گیانی کرناٹنگ نے کل اپنے ساتھیوں کے ایک اجلاس میں وزارت سے مستعفی ہونے اور اگلی دن کی سرکاری طور پر صوبہ لینے کے فیصلہ کا اعلان کیا۔

ادھر مشرقی پنجاب کے وزیر اعلیٰ سردار تریپ سنگھ نے کہا ہے کہ وہ اپنی ذمہ داری کو گہرائی کرناٹنگ کے فیصلہ سے آگاہ کر دیا ہے لیکن آپ نے سردار گیانی کرناٹنگ سے رائے والا کے مستعفی ہونے کی خبر کی تردید کی ہے۔
دہلی ۲ ستمبر۔ ماسٹر تارا سنگھ کی دلچسپی بھال کرنے والے ڈاکٹروں نے کل بتایا کہ اگرچہ یہ ممکن ہے کہ اگلی رات وہ بھی چند روز اور زندہ رہیں۔ لیکن آپ کی حالت اس قدر نازک ہو گئی ہے کہ آپ کی موت کسی وقت بھی واقع ہو سکتی ہے۔ اگلی لیڈر کا کہنا ہے کہ اب کوئی حیرت انگیز ماسٹر تارا سنگھ کی زندگی بچا سکتے ہیں۔

شکاگو ۲ ستمبر۔ شکاگو کا ایک پیر کالونیٹین ہوائی جہاز طیارے کے حادثہ میں ۷۷ افراد ہلاک ہوئے۔
ہوائی اڈے سے پرواز کرنے کے بعد تھوڑی دیر بعد جہاز سے صحت کرتا ہو گیا۔ اگلے ۵ ارکان صحت میں سے ۷۷ افراد ہلاک ہو گئے۔

صورت حال سے نجات پانے اور نئی جنگ کو روکنے کے لئے اقوام متحدہ کے ذریعہ کوئی سر وسط اقدام کریں۔ صدر یوگوسلاویہ مارشل ٹیٹو نے فریڈ کھارکس امریکا کا خبرت کہ مشنرہ تنظیم شروع ہو کر پیسج بیکارے واضح طور پر ان تیاریوں سے متا ہے جو اس وقت کی جا رہی ہیں۔ آپ نے کہا کہ جنگی تیاریاں جاری ہیں۔ لام نہ ہی بھی ہو رہی ہے۔ صدر یوگوسلاویہ نے اپنی مہم ختم کرنا شروع کر دی ہے۔ اور ڈیڑھ دو تین ہفتوں اور دیگر جنگی اہلکاروں کے تحریکات دوبارہ شروع کئے جا رہے ہیں (صدر یوگوسلاویہ نے اپنی مہم ختم کرنا پر مشکل تقریر کے دوران میں انہی خبرات دوبارہ شروع کرنے کے بارے میں روس کے فیصلہ کا ذکر نہیں کیا)

مارشل ٹیٹو نے اپنی افتتاحی تقریر میں مزید کہا کہ حال میں تو سن کی آزاد مختار حکومت کے خلاف کھلے جنرل فوجی جارحیت کا ارتکاب کیا گیا۔ تو سن میں خراسیسی فوجوں نے نہ صرف یہ کہ ہڈتے کے گئے شہریوں کا خون مایا کیا وہ تو سن کی سلامتی اور خود مختاری کے لئے مسلسل ایک خطرہ بن گئی ہیں۔ صدر ٹیٹو نے کہا کہ فیروز کا نفرس کو فوجی ہلاکوں کے بارے میں مستحق طرز عمل اختیار کرنا چاہیے کیونکہ فوجی ہلاکات کے ذریعہ بین الاقوامی مسائل حل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ لیکن واقعات نے ثابت کر دیے کہ (باقی دیکھیں صفحہ ۱۱)

حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب

کی صحت کے متعلق اطلاع
لاہور ۲ ستمبر بوقت پانچ بجے صبح بذریعہ خون حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب کا ٹیپہ سیکر کل ناول رہا۔ طبیعت بہتر ہے۔ دل کی حالت بھی قدرے اچھی ہے۔ البتہ کمروری بھی ہے۔ اجاب جماعت خاص توہم اور التزم کے ساتھ شفا کے کامل دعائل اور دراندازی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب

کی صحت کے متعلق اطلاع
ریوہ ۲ ستمبر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کو ٹانگ کی درد میں تو سب کے کی نسبت لفظ بہت اتفاق ہے۔ لیکن کل شام بخار کی شکایت ہوئی۔ ٹیپہ پیر ۱۰ تھا۔ اجاب جماعت محترم صاحبزادہ صاحب موصیت کی شفا کے کامل دعائل کے لئے خاص توہم سے دعائیں کرتے رہیں۔

درخواست دعا

محکم ملک غلام فرید صاحب ایڈیٹر تقریر انگریزی کی طبیعت چند روز سے زیادہ خراب ہے کہ وہ مری میں ٹری ہسپتال میں علاج کے لئے داخل ہیں۔ بزرگان مسلمانوں اجاب رگام سے ان کی صحت اور تقریر انگریزی کے کام کی تکمیل کی توفیق ملنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
محمد امجد حلیس تحریک جہاد ریوہ

— روزنامہ افضل اردو مدرسہ —

مورخہ ۳ ستمبر ۱۹۱۷ء

یا ایہا الذین آمنوا کوٹوا انصار اللہ

قرآن کریم میں سورہ صفت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
یا ایہا الذین آمنوا کوٹوا انصار اللہ
کما قال عیسیٰ ابن مریم للحواریین
من انصاری الی اللہ قال الحواریون
نحن انصار اللہ

یعنی مسلمانانہ لائے والو اللہ تعالیٰ کے
مددگار بن جاؤ عیسائے مسیحی بن مرنے اپنے حواریوں
کے ساتھ کہ تھا کہ اللہ تعالیٰ کے مسلمانوں کو نہ میرا
مددگار تو اس کے حواریوں نے جواب دیا ہم میں
اللہ تعالیٰ کے مددگار

سورہ صفت کے علاوہ قرآن کریم میں انصار کا
لفظ متعدد ذیل آیات میں بھی استعمال ہوا ہے۔
وما للظالمین من انصار بقرہ ۲۶۱
آل عمران ۱۹۳ - ۲۰۱

المہاجرین والانصار توبہ ۱۱۸ - ۱۱۹
فلم یجدوا لهم من دون اللہ انصاراً
(۲۶۲)

سورہ توبہ کی آیات کے ذریعہ انصار کا
لفظ استعمال ہوا ہے۔ باقی آیات میں یہ لفظ عام
ہے صحت سورہ توبہ والی آیات میں خاص ہے
اور ان آیات میں انصار سے مراد مدینہ متروکہ
وہ ہونے پر قبیلے کے منظر سے مدینہ منورہ میں
ہجرت کرنے والے مسلمانوں کی خاص طور پر مدد کی گئی
کہ منظر سے ہجرت کرنے والے انصار کے ہجرت کرنے
چھوڑ کر مدینہ منورہ پہنچتے تھے کیونکہ ہجرت کرنے
والوں کو ترش مزاجی کے ساتھ نہیں لے جانے دیتے
تھے چنانچہ یہاں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم نے الہی اشارہ کے تحت جہاز میں
انصار کا بھاری بھاری سامان لیا۔ ایک جہاز میں
سے لیا گیا۔ اور ایک انصار میں سے لیا گیا

اور آپ فرمادے جتے کہ جہاز غلام انصاری کا
بھاری ہے۔ اس کا اثر یہ تھا کہ ہر انصاری اپنے
بھاری کو اپنا نصف مال بنا لیتا۔ یہاں تک کہ
بعض نے جن کے پاس دو دو یا تین تھیں۔ ایک کو
طلاق دیکر یا بھاری کے نکاح میں دے دی۔
تیسری ایک آدمی میں شادی بھلا دیا کرتے تھے

کہ اجتماعی سطح پر اس طرح جہازوں کی تعداد کافی
ہو۔ یہ ہونے پہلے اسلئے ہی پیش کیے گئے تھے
جہازوں کی جگہ جہازوں کی خدمت کرنے میں تگر آتا
طریقہ کامل ابھی تک نہیں ہوا۔
جیسے کہ مدینہ منورہ میں آپ کے ارشاد کے مطابق
چونا پاکٹ کے وجود میں آنے پر مددگاروں کو
گئی جو مسلمانوں نے جہاز ایک بہت بڑی حد تک
تاریکیوں میں کی اور بھگت کی ہے لیکن یہ آدھ بھگت

حکومت اور اس مال و متاع کی مذمت ضرور رہی ہے
جو دوسرے ملک میں جانے والے چھوڑ گئے تھے۔
لیکن مدینہ منورہ میں جو ہونے دکھایا گیا تھا۔ وہ
مدینہ منورہ کے رہنے والوں کی ترابی تھی جس
کی نظیر دنیا کی تاریخ میں نہ ہونے کا شکی ہے۔

جہازوں کی بھی بے شک بہت قربانی تھی۔
کہ انہوں نے دین کے لئے اپنا مال اپنے عزیز
اور اپنا مال و متاع چھوڑ دیا تھا اور غریبوں کو
اختیار کر لیا تھا اسی حالت میں کہ وہ نہیں مانتے
تھے کہ نئے دین میں انہیں کس طرح کی زندگی

نصیب ہوگی۔ تاہم انصار کی یہ قربانی بھی منظور
ہے کہ انہوں نے اپنا اپنا نصف مال و متاع اپنے
جہاز بھائیوں کو خوشی خوشی دیا۔ دین کے لئے
اسی ہجرت کی مثال شاہد ہی کہیں لے سکتے تھے۔
انفرادی طور پر تو شاید کوئی مثال ہو سکتی۔ لیکن
اجتماعی طور پر آج تک ایسا کردار کسی قوم نے

نہیں دکھایا یہی وجہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم
میں جہاز اور انصار دونوں کی قربانیوں کو فریضہ
فرمایا ہے۔ یہ جہاز اور یہ انصار واقعی ساری
دنیا سے الگ نظر آتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے

والتیقون الاقربون من المهاجرین
والانصار والذین تبعوهم
باحسان لا یحق اللہ عنہم ورضوا
عنه داعیہم جنت تجری
تحتها الانهار خالدین فیہا
ابداء ذلک الفوز العظیم
(سورہ توبہ ۱۱۱)

ہجرت کرنے والے اور انصار میں سے پیوستہ
لے جانے والے اور وہ لوگ جنہوں نے پیوستہ
ساتھ ان کی پیروی کی۔ اللہ تعالیٰ ان سے راضی
ہوگا۔ اور وہ اس سے راضی ہو گئے ہوں اور انصار
نے ان کے لئے ایسے باغات تیار کر رکھے ہیں جنہوں
کے تھے نہیں جتنی ہیں۔ جن میں وہ ہمیشہ ہمیشہ رہیں
یہ بڑی کامیابی ہے۔ اسی طرح اس سورہ توبہ کی ایک
دوسری آیت کریمہ میں بھی جہازوں اور انصار کا ذکر
نہر آتا ہے۔

یہ تو وہ انصار ہیں جنہوں نے یہاں
حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک
اشاہ پر اپنا مال و متاع نصف کی حد تک اپنے
جہاز بھائیوں کو بانٹ دیا تھا۔ حقیقت یہ ہے۔
کہ ان انصار کی ایک بہت بڑی شان ہے کہ اللہ
نے ان کی ذریعہ قربانیوں کے لئے خاص طور سے
اپنی رضا کا اظہار فرمایا ہے۔
انہوں نے آج بہت ہی کم بلکہ شاید

ہی مسلمان ہونے کے بعد صحابہ کرام کے اس نمونہ پر
چلتے ہوئے تھے۔ یہی جو ہجرت کرنے کے لئے گھر یا چھوڑ
کر نکلے ہیں اور کتنے بڑے بڑے لوگوں کو اس
طرح انفقوں لاکھ لیتے ہیں۔ دراصل اس نمونہ میں
مسلمانوں کے لئے ایک عظیم سبق ہے۔ اور وہ یہی
ہے کہ متعدد مسلمانوں کو اپنے بھائیوں کی مدد
کرنی چاہیے۔ اور جب وہ گرجا میں تو ان کو مدد دیکر
انہیں چاہیے۔ یہ ہے حقیقی اخوت۔ ایسے ہی لوگ
ہیں جن کو دوسرے لفظوں میں انصار اللہ کا خطاب
بھی دیا جائے کیونکہ جو مسلمان دوسرے کی محض
مسلمان ہونے کی وجہ سے مدد کرتا ہے اور اس کو
بھگت سے نکالتا ہے۔ وہ دراصل اللہ تعالیٰ کی
ہی مدد کرتا ہے۔ ہم یہ کہہ سکتے ہیں کہ
انصار اللہ کہلانے کے لئے ہمیں وہ صفت
بھی ضرور ہوتی چاہئے جس کا اظہار مدینہ منورہ
کے ہجرتوں نے جہازوں کے ساتھ سلوک کرکے
دکھایا تھا۔

یہ تو انصار اللہ کے کردار کا ایک ایسا نمونہ ہے اگرچہ
یہ پہلو بھی محمول ہے تو یہی جو دنیا میں نظر ہے تاہم
انصار اللہ کا لفظ بہت وسیع المعنی ہے۔ یعنی
انصار اللہ وہ ہیں جو اللہ تعالیٰ کے لئے اپنا سب
کچھ نثار کر دینے کے لئے تیار ہوتے ہیں۔ انہی
مسلمانوں میں سورہ صفت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے
یا ایہا الذین آمنوا کوٹوا
انصار اللہ

یعنی اے ایمان لائے والو انصار اللہ! میں جانے
کس طرح کے انصار اللہ؟ اسی طرح کے انصار اللہ
جس طرح

قال عیسیٰ ابن مریم للحواریین من
انصار الی اللہ قال الحواریون نحن
انصار اللہ
خو فرمایا کہ انجیل کے خود یسوع مسیح اور اس
کے حواریوں کا جو نعتہ کہنی ہے۔ وہ اس سے کسی
قدر مختلف ہے جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور آپ
کے حواریوں کا قرآن کریم نے ہمیں بتایا ہے انجیل
میں نہ حضرت یسوع مسیح کی کتابت کو مسخ کر دیا گیا ہے
نہ آپ کے کردار کا کچھ کوئی اعلیٰ تصویف میں پیش
کیا گیا۔ جیسا کہ وہ اپنی والدہ ماجدہ کو بھی انشرفیہ
الفاظ میں مخاطب نہیں کرتا۔ اسی طرح آپ کے حواریوں
کو انجیل میں جس طرح میں کی گئی ہے۔ قرآن کریم
حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے حواریوں کو اس سے مختلف
پیش کرتا ہے۔ اس معلوم ہوتا ہے کہ انجیل کا یسوع مسیح
اور اس کے حواریوں قرآن کریم کے حضرت عیسیٰ علیہ السلام

اور آپ کے حواریوں سے بالکل مختلف ہیں
اس لئے جب انجیل کے حواریوں سے یسوع مسیح اور
اس کے حواریوں پر اعتراض پڑتا ہے تو انکا اطاعت
قرآن حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور آپ کے حواریوں پر
ہیں ہونا چاہئے۔ البتہ اسی میں کوئی شک نہیں کہ
جس طرح حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے مقاب میں یہاں
حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی شان
ارشاد دہلی ہے۔ اسی طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے

کی شان بھی حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے حواریوں
ارشاد دہلی ہے انجیل میں یسوع مسیح کی شادی کا
تو کسی قدر حال بیان کی گئی ہے۔ مگر آپ کی علی
زندگی کے متعلق کچھ نہیں بتایا گیا۔ البتہ قرآن کریم
نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے کردار پر حضرت کے
مطابق روحی ذالی ہے۔ اسی طرح آپ کے حواریوں
کے متعلق بھی ایسے الفاظ ہی استعمال فرمائے ہیں۔
دونہ اگر انجیل کے بیان کو لیا جائے تو یہ نظر میں
عظیم نشانہ ہے کہ انجیل میں جس کے پاس ہجرتوں
کے عقیدہ کے مطابق بہت کی
چلیاں میں نہیں بیچ سکا۔ اور یسوع مسیح کے ایک
عزیز ترین حواری یسوع نے تو لفظ انجیل
آپ کو ۳۰ روپیے کی مختصر رقم لئے گئے کہ قرآن
کراہا۔ اور باقی قرآنی کے وقت فرما رہے تھے
یہ ایک نبی اللہ کے پیروں کا کوئی اچھا نعت
نہیں ہے۔ قرآن کریم کا احسان نہ صرف حضرت
عیسیٰ علیہ السلام اور انہی کی والدہ حضرت مریم
صدیقہ پر ہے کہ انہیں انجیلوں کے
بہت ذلی اور عیسائیوں کے غلو سے برکری کی ہے۔
بلکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے حواریوں پر بھی احسان
ہے کہ ان کا ذکر نہایت مختصر طریق سے کیا ہے۔
اور اگر ان میں کوئی کمزور یا حقیر بھی تو انہوں نے
کر دیا ہے۔ اور ان میں جو قابل تعریف بات تھی
اس کو اجاگر کر کے بیان کیا ہے۔ مثلاً یہ کہ ان
کا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے مطالبہ پر کہ ان
انصاری الی اللہ "نحن انصار اللہ" کا
نعرہ لگانا ایسا ہے کہ جن پر حقیر کا ملتا ہے۔ اور
جس سے ثابت الی اللہ کے مخلصانہ جذبہ پر روشنی
پڑتی ہے۔ یہاں تک کہ اللہ تعالیٰ ان کی مثال
دے کر فرماتا ہے۔

یا ایہا الذین آمنوا کوٹوا
انصار اللہ کما قال عیسیٰ ابن مریم
للحواریین من انصار الی اللہ
قال الحواریون نحن انصار اللہ
ہم نے ایک گوشہ مسلمانوں میں بتایا تھا کہ
سورہ صفت آخری زمانہ کے متعلق ہے۔ کیونکہ
اس میں الناس کی بجائے الذین آمنوا سے
خطاب کیا گیا ہے۔ جب مسلمان جو علیہ وسلم کے
یہاں پھرا لڑتے تھے ان الفاظ کو دہرایا ہے
اس سے معلوم ہوتا ہے کہ
یا ایہا الذین آمنوا کوٹوا
انصار اللہ

کا خطاب آج کے مسلمانوں سے ہے کہ اس میں
جہانے والو انصار اللہ بن جاؤ جس طرح حضرت
عیسیٰ علیہ السلام کے حواریوں نے نبی تھا کہ ہم
انصار اللہ ہیں۔ چنانچہ یہاں حضرت یسوع مسیح
کے سامنے والوں نے بھی آج وہی الفاظ پھرا کر
ہیں کہ

نحن انصار اللہ
ہمیں یقین ہے کہ نحن انصار اللہ" پکارنے والے
(باقی دیکھیں مشیم)

زمانہ جاہلیت میں اہل عرب کی خوبیاں اور ان کا پس منظر

اسلام کی ایک امتیازی خصوصیت

نومبر ۲۰۰۵ء ۲۶ مئی ۱۹۲۷ء بعد نماز مغرب سے مقام قلاینا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے بغیر مطبوعہ خطوطات میں ہمیں بیعت زدہ دوسری اپنی ذمہ داری پر نشانہ کر رہا ہے۔ محرم السید میرا کھنٹی صاحب نے ۲۱ مئی بعد نماز مغرب زمانہ جاہلیت میں اہل عرب کے مناقب کے موضوع پر عربی میں تقریر کی تھی جو کہ وقت کم رہ گئی تھی اس لئے دوستوں کو سوالات کا موقع نہ مل سکا۔ ۲۶ مئی بعد نماز مغرب جب مجلس منعقد ہوئی تو حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ نے فرمایا۔

میں دو تین دن سے نزلہ و زکام سے بیمار ہوں اس لئے آج کچھ زیادہ بول نہیں سکتا۔

السید میرا کھنٹی صاحب کی ایک

تو اس روز ہو گیا تھا مگر سوالات کا حصہ رہ گیا تھا۔ اس کے متعلق دوستوں کو اب موقع دیا جاتا ہے۔ اگر دوستوں نے کچھ سوالات کرنے ہوں تو وہ کر سکتے ہیں۔

اس پر تین دوستوں نے سوالات کئے اور ستر بیچارے نے ان کے جوابات دئے اسکے بعد حضور نے فرمایا۔

مجلس میں بہت سے لوگ ایسے بھی بیٹھے ہیں جو عربی نہیں جانتے اور وہ اس بات کو نہیں سمجھ سکے ہوں گے کہ سوال کرنے والوں نے کیا سوالات کئے ہیں اور جواب دینے والے نے کیا جوابات دئے ہیں مجھے نزلہ کی شکایت تو ہے لیکن میں کچھ باتیں آج بیان کر دوں گا اور باقی بھری وقت بیان ہو جائیگی۔ یہ تقریر جو میرا کھنٹی صاحب نے کی ہے

اس کا مفہوم یہ ہے

کہ عرب کے لوگوں میں قبل از اسلام بھی بعض خوبیاں پائی جاتی تھیں اور جن دوستوں نے اعتراضات کئے ہیں انہوں نے کہا ہے کہ آیات خوبیاں ان عربوں میں عام تھیں یا خاص۔ اگر یہ خوبیاں ان میں عام پائی جاتی تھیں تو قرآن کریم کی اس آیت کا مفہوم جو ہم بیتے ہیں غلط قرار پاتا ہے کہ نہ ہوا الفساد فی السیر والسنن اور اگر وہ خوبیاں خاص خاص لوگوں میں پائی جاتی تھیں تو کچھ خوبیاں تو قریباً ہر قوم میں ہم پائی جاتی ہیں اور اس وجہ سے عربوں کی کوئی خصوصیت باقی نہیں رہتی جہاں تک میں نے سوالات کرنے والے دوستوں اور بیچارے کے نقطہ نگاہ کے متعلق اشارہ

لکھا ہے وہ یہ ہے کہ ان

دونوں کو یہی غلط فہمی ہوئی ہے

نہ سوالات کرنے والے ان کی تقریر کو صحیح طور پر سمجھ سکے ہیں اور نہ لیکر ان کے سوالات کو سمجھا ہے اور دونوں غلط فہمی کا شکار ہو گئے ہیں منتہی میں مولانا دم ایک مثال بیان کرتے ہیں کہ کسی جگہ چار تقریر تھیں ان میں سے ایک ہندی تھا، دوسرا ایرانی تیسرا عرب اور چوتھا ترک

وہ چاروں بازار میں اکٹھے ہو کر لوگوں سے خیرات مانگتے رہے مگر کسی نے انہیں کچھ نہ دیا جب شام ہوئی تو کوئی شخص ان کے پاس سے گذرا اور جب انہوں نے سوال کیا تو اسے ان کی حالت پر دم آیا اور اس نے انہیں ایک پیسہ دیدیا مگر چونکہ یہ ایک شخص اور فقیر چار تھے اس لئے انہوں نے

آپس میں جھگڑنا شروع کر دیا

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ عظیم الشان اصلاح

”پہلا مقصد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا عرب کی اصلاح تھی اور عرب ملک اس زمانہ میں ایسی حالت میں تھا کہ لاشکل کہہ سکتے ہیں کہ وہ انسان تھے۔ کون سی بدی تھی جو ان میں نہ تھی اور کون سا شرک تھا جو ان میں رائج نہ تھا۔ چوری کرنا، ڈاکا مارنا، انکا کام تھا اور ناحق کا خون کرنا ان کے نزدیک ایسا معمولی کام تھا جیسا کہ ایک بیڑی کو پیروں کی نیچے کل دیا جائے، تیم چوٹی کو تسک کر کے ان کا مال کھا لیتے تھے، لڑکیوں کو زندہ بگور کر تھے، خورنا کا یہی کس تھے خضر کرتے اور غلامیہ اپنے قصیدوں میں ان گندی باتوں کا ذکر کرتے تھے، شرابی اس قوم میں اس کثرت سے تھی کہ کوئی گھر بھی شراب خالی نہ تھا۔ اور تھار بازی میں سب ملکوں سے آگے بڑھے ہوئے تھے، حیوانوں کی عمارتیں اور بھیر لوں کی تنگ۔ پھر جب ہماری نبی صلی اللہ علیہ وسلم انکی اصلاح کیسے کھڑے ہوئے اور اپنی باطنی نور سے ان کے دلوں کو صاف کرنا چاہا تو ان میں حضور سے ہی دلوں میں ایسی تبدیلی پیدا ہو گئی کہ وہ وحشیانہ حالت ان سے اور غیر انسانانہ سے تہذیب انسان اور تہذیب انسان سے باخدا انسان اور آخر خدا تعالیٰ کی محبت میں ایسے جو ہو گئے کہ انہوں نے ایک بے حس عضو کی طرح ہر ایک دکھ کو برداشت کیا، وہ انواع اقسام میں لڑنے کے اور قہر کے اور جھوٹے اور پراسے رکھ کر مہلاکت مانگنے چاہتے تھے، مگر انہوں نے ہر ایک مصیبت کے وقت آگے قدم رکھا یا

ہندری کہتا تھا یہ صبح سے گلہ پھاڑ پھاڑ کر سوال کرتا رہا ہوں اس لئے پیسہ میری خواہش کے مطابق خرچ کیا جائے گا اور اس پیسہ کی داگھ خریدنا جائے گی حرب کہنے لگا تم غلط کہہ رہے ہو شیتہ دینے والے نے میری ہی حالت پر دم کھا کر میرے دیباہے اس لئے پیسہ میری مرضی کے مطابق خرچ ہو گا اور اس کی داگھ نہیں بلکہ عیب خریدنا جائے گا۔ ایرانی نے کہا تم دوہوں غلط کہہ رہے ہو یہ پیسہ میری مرضی سے خرچ ہو گا اور نہ داگھ خریدی جائے گا اور نہ عیب بلکہ انکو خریدا جائے گا یہ سکر تو کی سخت جیوں بھینچتا ہوا اور کہنے لگا تمہاری

تینوں کی رائے غلط ہے

یہ پیسہ میری مرضی کے سوا خرچ نہیں ہو سکتا اور اس نے ترکی زبان میں انکو کا نام لے کر کہا کہ میں وہ خریدنا چاہتا ہوں۔ اس پر انہوں نے آپس میں لڑنا شروع کر دیا اور ان میں سے ہر شخص چاہتا تھا کہ میری بات مانی جائے اور میری خواہش کے مطابق خرچ ہو جائے وہ آپس میں جھگڑ رہے تھے کہ ایک شخص پاس سے گذرا جو ان چاروں کی زبان میں سمجھتا تھا اس نے پاس کھڑے ہو کر ان کا بائیں سینہ اور بائیں آڑ میں تھما رہے جس کے کا فیصلہ کروں اور ہر ایک کی خواہش کے مطابق چیز خریدوں۔ یہ کہہ کر وہ ان کو ساتھ لے گیا اور جا کر انکو خرید دینے اور وہ سب خوش ہو گئے۔

اصل بات یہ تھی

کہ وہ سب ایک ہی چیز مانگ رہے تھے مخلوہ ایک دو سرے کی زبان نہ سمجھنے کی وجہ سے آپس میں لڑ رہے تھے اسی طرح بعض اوقات اختلاف کی بنیاد بعض غلط فہمی پر ہوتی ہے اور فریقین آپس میں جھگڑنا شروع کر دیتے ہیں حالانکہ نہ وہ اس کے نقطہ نگاہ کو سمجھ رہا ہوتا ہے اور نہ وہ اس کے نقطہ نگاہ کو۔ اور وہ آپس میں لڑتے چلے جاتے ہیں لیکن اگر ایک دوسرے کے نقطہ نگاہ کو سمجھ لیا جائے تو اختلاف کی بنیاد اٹھ جانے سے کوئی مشکل نہیں رہتی مثلاً یہ لاؤ ڈسپیکر ہے اس کا بوجھ میرے سر سے ہے اس پر تار سے ہے اس پر اور بیچھے والا حصہ سیاہ ہے اگر میں کہوں گا لاؤ ڈسپیکر پرتا رہے ہے اور آپ لوگ کہاں شروع کر دیں کہ تار سے تو نہیں بلکہ پرتا سیاہ ہے تو باوجودیکہ

ہم دونوں ٹھیک کہہ رہے ہوں گے

ہم بحث کرتے چلے جائیں گے میں یہ کہتا رہوں گا کہ یہ سیاہ نہیں بلکہ اس پر تار سے ہے اور آپ کہتے رہیں گے ہمیں تو اس پر تار سے نظر نہیں آتے ہمیں تو صاف نظر آ رہا ہے کہ یہ سیاہ ہے اور بات صرف اتنی ہو گی کہ جگہ میں بیٹھا ہوں اس طرف تار سے ہیں اور جگہ پر بیٹھے ہیں اور

احمدی جماعتوں کے ذریعہ تمام

مختلف مقامات پر سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے

رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ طیبہ مختلف پہلوؤں پر تقریریں

تصویر

۲۶ مئی ۱۹۶۱ء میں مسجد میں بعد نماز مغرب یوم سعید میلاد النبی کے موقع پر جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ بعد ازاں قرآن پاک و تفسیر کے بعض دستوں نے حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔

محمد صادق قادری پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ تصویر

تعلیم الاسلام ہائی سکول دیوبند

مدرسہ ۲۶ مئی کو تعلیم الاسلام ہائی سکول دیوبند کی مسجد میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے سلسلہ میں کم ممبر مارٹر صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ جس میں سکول کے طلباء نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر تقریریں کیں۔ ان تقریر کا موزون ذکر کرنے کے لئے تین بجے مفرد تھے۔ جن میں دو سکول کے اساتذہ تھے۔ اور تیسرے محترم حلیف عبدالنات صاحب انجینئر تھے۔ پھر صاحبان کے نزدیک عبدالسلام صاحب نے اہل اور موزوں احمد صاحب کو مدعو فرمایا۔ اہل اور دم کو انصاف دئے گئے۔

(سیکرٹری اشاعت تعلیم الاسلام ہائی سکول)

چوٹر کاہن منڈی

جماعت احمدیہ چوہر کاہن منڈی نے ۲۶ مئی کو دینیہ لیڈر ناظر سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق جلسہ کرنے کا انتظام کیا۔ گردنود کا دیپاتی احمدی جاعتوں کو بھی اطلاع دیدی گئی تھی۔ چنانچہ صاحبان قبل دوپہر سے ہی آئے شروع ہو گئے۔ جن کے ٹھکانے وغیرہ کا انتظام بیان محمد ابراہیم صاحب سکریٹری الی جاعت مقامی نے فرم کیا۔

اسلامی بی بی مرتبہ ہم لاؤڈ سپیکر کا انتظام کرنے میں خدا کے فضل سے کامیاب ہو گئے۔ ناظر کا ادراسی کے بعد جلسہ کی کارروائی تالیف قرآن کریم سے شروع ہوئی۔ خاکسار نے اس جلسہ کی گزارش غایت بیان کی۔ جس کے بعد عوب کی حالت اسلام سے قبل اور بعد کے عنوان

پر بشیر احمد صاحب نے مضمون پڑھا۔ اس کے بعد چوہدری عبدالرہب سٹوڈنٹ بی بی نے "ان نیت کا کالی نمونہ" کے عنوان سے اپنا مضمون سنایا۔ کامیاب ترین زندگی کا صحیح تصور الفضل کا مضمون عزیزم ڈاکٹر شری علی ظفر نے پڑھا۔ سید مہر حسین شاہ انظر نے "الفضل سے داغہ خاں نور و لا مضمون سنایا۔ اس کے بعد محمد رشید صاحب نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر مضمون پڑھا۔ کم ممبر ابراہیم صاحب سیکرٹری مال نے "مدت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم انڈونیا" کے عنوان پر اپنا مضمون سنایا۔ بعد ازاں محمد حلیف صاحب نے شان خاتم النبیین اذکب حضرت مسیح علیہ السلام پر مضمون پڑھا۔ اور پھر کم ممبر سید احمد صاحب اختر مری سلسلہ نے سیرۃ خاتم النبیین کے چیدہ چیدہ واقعات پر تقریر فرمائی۔ بعد ازاں خاکسار نے سب احباب کا شکریہ ادا کیا اور ان تقاریر کو سن کر ان پر عمل کرنے کی تلقین کی۔ بعد دعا جلسہ بخیر و خوبی ختم ہوا۔

خاکسار شیخ محمد علی انابوی پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چوٹر کاہن منڈی ضلع شیخوپورہ

بھکر قسمل میانوالی

مدرسہ ۲۶ مئی بروز جمعرات بعد نماز مغرب جماعت احمدیہ بھکر قسمل میانوالی نے جلسہ سیرت النبی زیر صدارت مارٹر محمد صاحب خالد منعقد کیا۔ جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن پاک شروع ہوئی۔ بعد ازاں چوہدری مشتاق احمد صاحب ظہیر اور مارٹر زرمحمد صاحب خالد نے خزانہ سمیٹا اور مرد کاٹا کے امور حسنہ پر تقریریں کیں اور حاضرین پر اس حقیقت کو واضح کیا کہ اہل دنیا کی فلاح دارین رسول اکرم کی اتباع میں ہی مضمر ہے۔ دو گھنٹے کے پردگرم کے بعد صدر جلسہ نے انجمنی دعا کرانی۔ دعا کے بعد جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا (انصاف محمد ذمیر ارشد قائد مجلس صدر املا احمدی بھکر قسمل میانوالی)

شادیوال

جماعت احمدیہ شادیوال نے مسجد احمدیہ

میں سیرت النبی کا جلسہ بعد صلاحت مولوی عمر اللہ صاحب منعقد کیا۔ مسجد میں بھیگی کی دور بھی بیروں سے چراغان کیا گیا۔ میان محمد شفیع صاحب نے حضرت حلیفہ آسیح ثانی ایلو اللہ تالیف مضمون کا مضمون مدرسہ الفضل سنایا صاحب صدر نے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کے بعض پہلو بیان کرتے ہوئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا ذکر کو اپنے آپ کی تلقین کی۔ خاکسار نے صدر پاکستان فیڈریشن مارشل محمد ابراہیم خان کی بعض تقریریں کا خلاصہ بیان کیا۔ بالآخر صاحب صدر نے جلسہ کا اختتام کرتے ہوئے حضرت حلیفہ آسیح ثانی کی نصحت اور سلسلہ کی ترقی اور استحکام میں پاکستان کے لئے دعا فرمائی۔

(خاکسار علی احمد گندل پشستر سکریٹری اصلاح اور اشاعت جماعت احمدیہ شادیوال)

گنری

مدرسہ ۲۶ مئی بعد نماز مغرب دعوت جماعت احمدیہ گنری کے ذریعہ تمام جلسہ سیرت النبی سنایا گیا۔ جلسہ گاہ بھیگی کے قفقوں اور مجتہدوں سے اداستہ کیا گیا۔ بعد صلاحت کے خزانہ کم ممبر عبدالباقی صاحب ایم اے امیر جماعت نے ادا فرمائے۔ کم ممبر صدر صاحب جلسہ کم مقصود صاحب نے جماعت احمدیہ گنری کے کام مارٹر فضل بن صاحب کم ممبر چوہدری غلام رفیق صاحب اور مرزا محمد عمر صاحب مری نے حضور کا پاکیزہ زندگی کے مختلف پہلوؤں پر بیان فرمایا۔ تقریریں کیں۔ کم ممبر عبدالسمیع صاحب بھیگی نے الفضل سے حضور کی تقریر پڑھ کر سنائی۔ درمیان میں نظمیں بھی سنائی جاتی ہیں۔ دعا کے بعد جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ خاکسار عبدالغفور میٹھی سیکرٹری اصلاح و اشاعت جماعت احمدیہ گنری ضلع تھریپارکر

گوکھوال چک بی بی ضلع لاپورہ

مدرسہ ۲۶ مئی کی شام کو بعد نماز عشاء سیرۃ النبی کا اجلاس زیر صدارت چوہدری محمد یعقوب پریذیڈنٹ منعقد ہوا۔ اجلاس کی کارروائی تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوئی۔ صدر جلسہ نے اس اجلاس کی غرض و غایت بیان فرمائی۔ اس کے بعد حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر چوہدری محمد ابراہیم

صاحب اور مولانا سلطان احمد صاحب مسلم دیوبند نے تقاریر کیں۔

محمد امین سیکرٹری مالی دیوبند اور چک کے صاحب ب برائے نفاذ اور باقی

میرپور خاص

جلسہ زیر صدارت محترم امیر ڈیوٹی ڈاکٹر صدر بن صاحب منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مولوی شوکت حسین صاحب شاہ داد صاحب صدر نے سیرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریریں کیں۔ دعا کے ساتھ جلسہ بخیر و خوبی ختم ہوا۔

(خاکسار مردان خان میرپور خاص)

سانگلہ ہل

مدرسہ نماز رگت سلسلہ کو یوم رتہ النبی صلی اللہ علیہ وسلم جماعت احمدیہ سانگلہ ہل نے نہایت کامیابی سے منایا۔ مسجد احمدیہ سانگلہ کو خوب جمعیتوں سے سمایا گیا۔ سب سے پہلے قوی پرچم لہرایا گیا اور پھر ناٹو سرنگ کی جانب لٹکانے گئے۔

بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ سانگلہ ہل میں زیر صدارت محترم ملک محمد عبدالرشید پشتر جلسہ شروع ہوا۔ تلاوت قرآن مجید و نظم کے بعد پریذیڈنٹ صاحب نے انجمن صاحب ایم اے نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ اور سیرۃ مقدسہ پر ایک گھنٹہ سے زائد تقریر فرمائی۔ جو کہ حاضرین نے بڑے شوق سے سنی۔ صدر ان تقریر کے بعد دعا پر جلسہ ختم ہوا۔ رات کو مسجد احمدیہ میں چراغان کیا گیا۔

(امیر جماعت احمدیہ سانگلہ ہل)

علی پور گھوٹال

۲۶ مئی بعد نماز عشاء خاکسار کی صدارت میں جلسہ سیرت النبی منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد سید محمد مارٹر شیخ احمد صاحب اور خاکسار اور مری سلسلہ عبدالنات صاحب نے سیرت نبوی کے مختلف پہلوؤں پر موزون تقریریں دیں۔ بعد صلاحت کے گیارہ بجے مجلس ختم ہوا۔

خاکسار نور اوہی نے تمام اجاعت احمدیہ علی پور ضلع مظفر گڑھ

پہلوڑ کا ضلع شیخوپورہ

مدرسہ ۲۶ مئی کو بعد نماز عشاء مسجد احمدیہ میں سیرت النبی کے بارگ موضوع پر زیر صدارت ڈاکٹر غلام قادر صاحب پریذیڈنٹ صدر منعقد ہوا مولوی علی و اللہ صاحب ناظم نے ہی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر ایک پیکر دیا۔ اس کے بعد خاکسار اخبار الفضل میں سے حضرت امیر المؤمنین اید اللہ تالیف کی تقریر پڑھی اور اسکے دعا مری اور جلی ختم ہوا خاکسار محمد ابراہیم شاہ

اخراجات میں بچت اور کارکردگی بڑھانے کی حکمت عملی

انجینئر حسابات اور دوسرے غیر فنی کام نہیں کریں گے

بدعنوانیوں کی روٹ تھکھکے متعلقہ ادارے نے کئی ریٹرنز کی کمی پتہ چلائی ہے۔ حکومت کو دوسرے غیر فنی کام نہیں کریں گے۔ انجینئر حسابات اور دوسرے غیر فنی کام نہیں کریں گے۔ انجینئر حسابات اور دوسرے غیر فنی کام نہیں کریں گے۔ انجینئر حسابات اور دوسرے غیر فنی کام نہیں کریں گے۔

ملکی صنعتوں کو ٹیکسوں سے بدستور مستثنیٰ رکھا جائے

ایوان عملے، تہذیب و صنعت کی فیڈریشن کی درخواست

لاہور، ۲۷ ستمبر - پاکستان کے ایوان عملے، تہذیب و صنعت کی فیڈریشن نے حکومت سے کہا ہے کہ وہ ملکی اور درآمدی کے مال سے اشتیاق رکھنے والی صنعتوں کو ٹیکس کی ادائیگی سے بدستور مستثنیٰ رکھے۔ یہ درخواست ایک قرارداد میں کی گئی ہے۔ جو باقائے وقت فیڈریشن کے سالانہ اجلاس میں منظور کی گئی۔

مسلم ایجوکیشنل کانفرنس کے وقت

لاہور، ۲۷ ستمبر - مسلم ایجوکیشنل کانفرنس لاہور نے میڈیٹیشن اور یوگا، گارمنٹ اور فیشن کے شعبوں میں تعلیم کے لئے غریب تینوں شعبوں میں پیچاس پیس روپے کی حمایت کے میں وقت دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ جب دینی وقت پانے والے طلبہ حصول تعلیم کے بعد ملازم ہو جائیں گے تو ان سے دینی وقت کی رقم واپس لی جائے گی۔ دینی وقت کے لئے درخواستیں خارج صلاح الدین کو پیش کر دیں۔ دوسرا ہونے پر اسے پتہ چلے گا۔

اچاریہ کرپلائی کرشن مینٹن کا مفاد کیا ہے

نئی دہلی - پچیس ستمبر - مسلم ایجوکیشنل کانفرنس کے شروع میں بھارت کے تمام انتخابات میں اچاریہ کرپلائی کرشن مینٹن کے مفاد میں کوشش کی گئی ہے۔ اچاریہ کرپلائی کرشن مینٹن کا مفاد کیا ہے۔ اچاریہ کرپلائی کرشن مینٹن کا مفاد کیا ہے۔ اچاریہ کرپلائی کرشن مینٹن کا مفاد کیا ہے۔

اسلامی ملکوں میں مردانہ ابراہیم کی اپیل

کوئی، آزاد کشمیر، پختونخوا اور دیگر مسلم ممالک میں مذہبی اور سماجی مسائل کے حل کے لئے اسلام کی تعلیم کو ترقی دینے کی اپیل کی گئی ہے۔ اسلام کی تعلیم کو ترقی دینے کی اپیل کی گئی ہے۔ اسلام کی تعلیم کو ترقی دینے کی اپیل کی گئی ہے۔ اسلام کی تعلیم کو ترقی دینے کی اپیل کی گئی ہے۔

فیڈریشن نے ایک قرارداد میں حکومت سے کہا کہ وہ ملکی ترقی یافتہ علاقوں کے لئے غریبوں کی ضرورت اور ضروریات کو مدد دے۔ ایک قرارداد میں کہا گیا ہے کہ حکومت ایجوکیشنل وقت کو دوسرے شعبوں کے مناسب اقدامات کو مدد دے۔ ایجوکیشنل وقت کو دوسرے شعبوں کے مناسب اقدامات کو مدد دے۔ ایجوکیشنل وقت کو دوسرے شعبوں کے مناسب اقدامات کو مدد دے۔

افغانستان میں ساٹھ مہمہ قیامی رضا

پشاور، ۲۷ ستمبر - ڈیڑھ لاکھ کی دوسری مہمہ قیامی رضا کے مطابق افغانستان کے شمالی علاقوں میں امن قائم کرنے کے لئے ایک مہمہ قیامی رضا کی ضرورت ہے۔ افغانستان کے شمالی علاقوں میں امن قائم کرنے کے لئے ایک مہمہ قیامی رضا کی ضرورت ہے۔ افغانستان کے شمالی علاقوں میں امن قائم کرنے کے لئے ایک مہمہ قیامی رضا کی ضرورت ہے۔

قلمی بنک کے ماہرین کا دورہ سیالکوٹ، کراچی، ملتان، لاہور، فیصل آباد، راولپنڈی، اسلام آباد، پشاور، کوئٹہ، گلگت، بلتستان، آزاد کشمیر، پختونخوا اور دیگر علاقوں کے دورے کے بعد قلمی بنک کے ماہرین نے ان علاقوں کے حالات کا جائزہ لیا ہے۔ قلمی بنک کے ماہرین نے ان علاقوں کے حالات کا جائزہ لیا ہے۔ قلمی بنک کے ماہرین نے ان علاقوں کے حالات کا جائزہ لیا ہے۔

پاکستان ڈسٹرک ریویو لاکھور ڈویژن

لاہور، ۲۷ ستمبر - پاکستان ڈسٹرک ریویو لاکھور ڈویژن کے سربراہ نے ڈسٹرک ریویو کے سلسلے میں ایک رپورٹ پیش کی ہے۔ ڈسٹرک ریویو کے سلسلے میں ایک رپورٹ پیش کی ہے۔ ڈسٹرک ریویو کے سلسلے میں ایک رپورٹ پیش کی ہے۔

گام	تعمیراتی لاگت	زیر زمین جو ڈیوٹنل
گام	تعمیراتی لاگت	زیر زمین جو ڈیوٹنل
گام	تعمیراتی لاگت	زیر زمین جو ڈیوٹنل
گام	تعمیراتی لاگت	زیر زمین جو ڈیوٹنل

مقصد زندگی
احکام ربانی
اسی صفحہ کا سالہ
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکندرابا، دکن

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے اور ترقی لٹوس کرتی ہے

امنی بس کی لپیٹ میں آکر چار مسافر ہلاک اور چار زخمی ہو گئے

جنکو حادثے کے نزدیک المناک حادثہ متانگہ کے مسافروں نے چھلانگیں لگا کر جان بچائی
لاہور ۲۰ ستمبر - شہر سے قریب پندرہ میل دور جٹو موڑ (جی ٹی روڈ) پر امی بس اور تین ٹانگوں کے تصادم میں چار افراد ہلاک اور چار زخمی ہو گئے۔ ہلاک شدگان میں دو مرد، ایک لڑکی اور ایک بیڑی بھڑاچی شامل ہے۔ انہیں اچھی شناخت نہیں کی جا سکا۔ ایک مرد جرح خائف مردھی مذہبی کیفیت طاری سے، بسن ہشدار دے تاہم روکے سچے نہیں لگا کر اسٹی جاہیں جاہیں ہیں۔ اس حادثے کا حادثہ کل صبح آٹھ بجے پیش آیا۔

لیڈر

بقیت ۶ صفحہ ۲

اپنی ذمہ داریوں کو اچھی طرح جانتے ہیں چارج
سیچ، ابن مریم علیہ السلام کے حواری تھے اور انہیں
کو پچھتے تھے جن کے تین اشد تھا لے اس صورت
میں فرماتا ہے۔

قائدنا الذین امنوا
علیٰ عدوہم فاصبروا
ظاہرین۔

اشد تھا لے اس سورہ میں اور تفصیل سے
بتا دیا ہے کہ اس زمانے کے مسلمان کس طرح
عذاب الیم سے جان حاصل کر سکتے ہیں اور وہ
نجات کیا ہے۔ اشد رسول پر ایمان لانا اور
مال و جان سے اس کی راہ میں جہاد کرنا جو کماہل
نور العظیم ہے اور

واخرویٰ یتصونہا نصر
من اللہ وفتح قریب
وہبتوا لعلوہم ینزل۔

اور دوسری چیز جس کو وہ چاہتے ہیں نصر
من اللہ وفتح قریب ہے اور مسلمانوں کو شہ
دے دو اس سے واضح ہے کہ اس آخری زمانہ میں
جہاد کا جو جو ہے اور شخص دل سے جان و مال سے
جہاد کر رہی ہے اشد تھا لے خود دہائی کی دگر بگیا
اور وہ فتنہ کامیاب ہوگی۔

سردان، نوس، مخدوم عرب جمہوریہ، بین اور دیگر
کا نفرن میں منگنی کرنے والے شخصیتوں میں ایچ پی
کے تھ ہیل سلاسی، نیپال کے شاہ مہندر، مراکش کے
شاہ حسن دوم، میکوڈیا کے شہزادہ نود دوم، نوری صدر
جماناہر، ہندوستان کے نرو، صدر امریکا اور آریج پشپہ
مکارڈس شامل ہیں۔

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۳۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۴۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۳۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۴۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۳۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۴۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

تفصیل بیان کی جاتی ہے کہ وہاں کے مسافر
۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۳۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۴۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

۱۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۲۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۳۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا
۴۔ ڈی ایف سی کی طرف سے حملہ سنبھال لیا

کوشش

خاتون ہر قسم کا کامیاب علاج
گنج اور حیل کے لئے بہت سے وقت
پایٹ کے کیڑے
شکل پر نے (سونا) لپ اور کو دانے
مردہ ہو کر خواتین ہوں گے
علاج ہفت روزہ ہفت ۵۰/۵۰
دوا خانہ حکیم عبدالعزیز کو کھر منزل
چکے حافظ آباد، ضلع گوجرانوالہ

ہمدرد نسواں

(اٹھرا آئی گولیاں)
دوا خانہ خواتین کے لئے
سے طلب کریں!
قیمت مکمل ۱۹ روپے

فروخت

ایک عدد پلاٹ دو کنال واقعہ دارا احمد جو چاروں طرف کوٹھڑیوں اور ننگوں سے گھرا
ہوئے ہیں کاپانی بیٹھا۔ جس کا نام ہے۔ سب سے زیادہ اور پختہ ٹرک سے باہل قریب ہے
بھلائی کے عین اس پلاٹ کے سامنے سے گزرتی ہے۔ جو دولت خریدنا چاہیں۔ وہ مندرجہ ذیل
پتہ سے مزید تفصیلات دریافت کر سکتے ہیں۔ (صوفی محمد شفیع دہلی کلا قہہ کو کس ذیل بازار کوٹھڑی)

اھو کے اجباب

روزنامہ الفضل کا سرچہ (اھو)
کے ایجنٹ سید محمد سلیم
صاحب دارالتجلیہ سے
مائل کریں؟

ضرورت

شفامید ٹیکو لاہور کے لئے ایک محنتی۔ ویاندر اور
اعلیٰ تعلیمیافتہ سیلز مین کی ضرورت ہے۔ اس لائن میں تجربہ
رکھنے والے صاحب کو مبلغ -/۲۵۰ روپیہ سٹارٹ دیا جا سکتا ہے
نسبتاً کم تعلیمی قابلیت رکھنے والے دوست بھی درخواست بھجوانے
میں جس میں تعلیمی قابلیت اور گذشتہ تجربہ کی تفصیل تحریر کریں
نیز جو کم سے کم تنخواہ قابل قبول ہو وہ بھی درج کریں۔
درخواست کے ہمراہ پاسپورٹ سائز کا تازہ فوٹو بھجوا جائے۔
نیز امراء یا ریڈیٹنٹ صاحبان کی تصدیق اگر ہو سکے تو ضرور
بھجوائی جاوے۔
علاوہ ازیں ایک تجربہ کار ویاندر اور محنتی ڈیپارٹمنٹ کے سرور
شفامید ٹیکو ۶۹۔ نسبت وڈا اھو

ریڈیٹنٹ ڈیپارٹمنٹ ۵۲۵۲